

Как молоды мы были

праздничная встреча

Великая Отечественная война - это не только прошлое, её дыхание многие чувствуют и сейчас. Ведь она изменила жизнь всей страны, вошла в каждый дом, в каждую семью. Тысячи славных сыновей и дочерей сложили головы на полях сражений, погибли в лагерях, в фашистской неволе, от голода и болезней. В памяти людей до сих пор живут воспоминания о том суровом времени, прошедшем по судьбам людей всех возрастов, а особенно затронув детские души.

27 июля в
преддверии 82-й
годовщины со дня
освобождения г. Болхова и
Болховского района от
фашистских захватчиков, в
Межпоселенческой
центральной библиотеке



им. А. Н. Апухтина состоялась праздничная встреча «Как молоды мы были»



в районном клубе «Дети войны», подготовленная совместно с Советом ветеранов и РДК.

Открыла мероприятие председатель Совета ветеранов, войны, труда, Вооруженных Сил и

правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, отметив, что День освобождения района от немецко-фашистских захватчиков — особый

день. Он вызывает в сердце каждого из нас горе и радость, боль и великую гордость за свой народ, его мужество и героизм. И хотя время бежит неумолимо, все дальше отдаляя нас от событий 1943 года, мы



всегда будем помнить о героическом подвиге, ставшим важным шагом на пути освобождения от немецко-фашистских захватчиков нашей страны. Низкий поклон и память погибшим. Честь и слава на все

времена тем, кто восстанавливал страну в послевоенные годы, кто неустанным трудом и упорством стал примером будущему поколению, внеся огромный вклад в воспитание молодежи.

С 82-й годовщиной освобождения г. Болхова от немецко-



фашистских захватчиков присутствующих поздравили и.о. главы г. Болхова

Толпыгина Наталья
Ивановна, бывший
несовершеннолетний
узник фашистских
концлагерей, ветеран
МВД Минушкин Иван
Михайлович, директор
Краеведческого музея,
председатель



общественной палаты
Хомякова Лидия
Ивановна,
корреспондент газеты
«Болховские куранты»
Зорина Инна
Леонидовна.
Поблагодарили старшее поколение за



отзывчивость, активную жизненную позицию и пожелали здоровья, хорошего настроения, бодрости духа, вдохновения и неиссякаемой энергии!



Сегодня наша страна снова вынуждена защищать свои интересы и свой народ. Болховчане мужественно выполняют воинский и гражданский долг на передовой специальной военной операции, проявляя

доблесть и отвагу, равняясь на отцов и дедов. На встрече присутствовал

участник СВО из с. Гнездилово Александр Сухоруков со своей семьей: женой Юлией, сыном Максимом и дочками Марией и Мирославой. Присутствующие выразила слова благодарности за мужество, стойкость и патриотизм.

На конкретном примере все увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека.

Подарком



участникам встречи стала концертная программа ансамбля самодельных и шумовых инструментов «Печки-лавочки» и его солистов (руководитель

Скопцева Таисия Владимировна).

Сюрпризом для всех стало выступление Елены Щелкуновой и Евгения Логанова с внуком Сергеем.

Не оставило никого равнодушным

стихотворения Минушкина Ивана Михайловича и Астаховой Татьяны Николаевны в исполнении авторов.

Вниманию присутствующих были представлены книжная выставка «Большой страны частица», фотовыставки «Помним сердцем...», «Заветные уголки земли Болховской» и выставка краеведческого музея «Родина малая, Болховский край».

Встреча проходила в теплой, уютной обстановке!

